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Φίλεσ και φίλοι,  

 

Ο ερχομόσ του φκινοπϊρου ςθματοδοτεί για τα προάςτιά μασ, αλλά και για τθν Αυτοδιοίκθςθ ςυνολικά,  τον 

ερχομό μιασ ιδιαίτερα δφςκολθσ περιόδου. Καλοφμαςτε ωσ κεςμόσ,  αλλά και ωσ δθμοτικι παράταξθ που οι 

πολίτεσ τθσ ζχουν εμπιςτευκεί τθ Διοίκθςθ του Διμου και τθ διαχείριςθ των ηθτθμάτων τθσ κακθμερινότθτασ, να 

λειτουργιςουμε ζχοντασ ανοικτά  μια ςειρά από κρίςιμα προβλιματα. 

 

Καταρχιν, ψθλά ςτθν πολιτικι ατηζντα τθσ επόμενθσ περιόδου είναι το ηιτθμα τθσ νζασ διοικθτικισ οργάνωςθσ τθσ 

χϊρασ, ο νζοσ  «Καλλικράτθσ». Σε αυτό το διάλογο κα ςυμμετάςχουμε ενεργά, με ςυγκεκριμζνεσ κζςεισ και 

απόψεισ που ςτόχο ζχουν τθ βελτίωςθ τθσ λειτουργικότθτασ του Διμου μασ. Για μασ βζβαια δεν τίκεται κζμα 

αλλαγισ των γεωγραφικϊν ορίων του Διμου μασ. Θεωροφμε ότι δεν υπάρχει περικϊριο για νζουσ πειραματιςμοφσ, 

ιδιαίτερα τϊρα που ζχουμε καταφζρει μετά από πολφχρονθ προςπάκεια, αφενόσ  να απορροφιςουμε τουσ 

αρχικοφσ κραδαςμοφσ τθσ ςυνζνωςθσ, αφετζρου να λειτουργοφμε ωσ ενιαίοσ Διμοσ με τρόπο υποδειγματικό. 

 

Ζνα άλλο ηιτθμα είναι θ διαςφάλιςθ τθσ οικονομικισ βιωςιμότθτασ του Διμου μασ. Ζχουμε καταφζρει τα 

προθγοφμενα χρόνια, εφαρμόηοντασ ζνα απολφτωσ πετυχθμζνο μοντζλο οικονομικισ λειτουργίασ, να αποτελεί ο 

Διμοσ Φιλοκζθσ Ψυχικοφ, Διμο  υπόδειγμα. Να είμαςτε ζνασ Διμοσ που δεν παράγει ελλείμματα και καταφζρνει 

να προςφζρει ποιοτικζσ υπθρεςίεσ, χωρίσ να δανείηεται και χωρίσ να υπερχρεϊνει τουσ πολίτεσ. 

 

Εξίςου ςθμαντικό για τθν πόλθ μασ ηιτθμα είναι το νζο μοντζλο διαχείριςθσ των απορριμμάτων τθσ Αττικισ, θ 

υλοποίθςθ του νζου ΠΕΣΔΑ. Ωσ δθμοτικι παράταξθ ζχουμε ξεκάκαρθ άποψθ και ιδιαίτερθ ευαιςκθςία ςε αυτό το 

ηιτθμα, γιατί αφορά τθν ποιότθτα ηωισ και το περιβάλλον που ηοφμε. Το ςθμερινό μοντζλο διαχείριςθσ ζχει πλζον 

φτάςει ςτα όρια του και πρζπει άμεςα να περάςουμε ςτθν επόμενθ φάςθ. 

 

 Η κζςθ μασ είναι ότι τον πρϊτο ρόλο ςτθ διαχείριςθ των απορριμμάτων  κα πρζπει να τον ζχουν οι Διμοι, αφοφ 

εμείσ είμαςτε που πλθρϊνουμε, μζςω των δθμοτϊν μασ που καταβάλλουν τα ανταποδοτικά τζλθ, τθ λειτουργία 

του ςυςτιματοσ. Θα ςυμμετάςχουμε λοιπόν ενεργά ςτισ διαδικαςίεσ που ζχουν ξεκινιςει για τθν εκπόνθςθ και 

υλοποίθςθ του νζου ςχεδιαςμοφ, με γνϊμονα τθν εξυπθρζτθςθ των αναγκϊν των ςυμπολιτϊν μασ, αλλά και τθν 

προςταςία τθσ φυςιογνωμίασ του προαςτίου μασ. 

 

Η Δθμοτικι Παράταξθ «Συμμαχία Πολιτϊν» κα πρωταγωνιςτιςει και το επόμενο διάςτθμα ςτθ διαμόρφωςθ των 

κζςεων και πολιτικϊν, που ςτόχο ζχουν  να παραμείνει ο Διμοσ Φιλοκζθσ Ψυχικοφ Διμοσ πρότυπο. Διμοσ ςτον 

οποίο αξίηει να ηεισ. 

 

Καλό Φκινόπωρο 
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